

谈起南昌老街你是不是会立刻想起繁华热闹的中山路、福州路；

好吃的船山路、珠宝街、蛤蟆街...

这条位于青云谱区的新溪桥路，藏身于老城闹市中，沉淀着历史岁月，这些年来也发生了大变样。



老街旁，旧巷里

青砖灰瓦，写满了岁月悠长

晨起暮落，不妨停下片刻

感受这人世间中不可多得的烟火气

—子言SevenNice 原创栏目《走街串巷》—

头条 @子言SevenNice

Part1

新溪桥路大变样

新溪桥路东起洪都街道办事处东界，西至洪都南大道。

1952年修筑的新溪桥路，因当时处于新溪桥片区，1986年命名为新溪桥路

。





如今，随着九州高架东延规划，在新溪桥路上建设了高架路，自此洪都的交通也发生了翻天覆地的改变。



Part2

新溪桥路上的回忆点

2014年，随着旧城改造的步伐踏进了洪都这座老城，洪都的模样已变了许多。

但这些充满回忆的老地方，再看也依然泛着回味无穷的惊喜。



| 洪都机械厂

提起新溪桥，我们的记忆第一时间便会拉到“洪都”这两个字眼上。



随着航空工业洪都新区整体搬迁入驻南昌航空城，但新溪桥路两侧还是留存下不少带有“洪都”印记的老建筑。

在路上走一走，看一看，满满的时代气息就扑面而来了。



作为洪都人民休闲散步必去的场所，虽然这里很旧，但丝毫不影响洪都公园在他们心目中的地位。







| 洪都第一保育院

都说洪都就是一个“小世界”，这里不仅有住宅、公园、商场、医院、菜市场等，还有各种学校。

从出生、工作到退休老去，洪都人基本上都可以足不出洪都。



| 洪都小学&中学

洪都说大不大，说小不小，在洪都长大的孩子对这片土地更是格外熟悉。

“出生在洪都，在洪都读小学，再过几年去隔壁读中学...”



从幼稚到成熟，洪都人的记忆都离不开这条老路。

或许是岁月略过了新溪桥路，让洪都里的生活平淡、温柔而缓慢，不自觉便把人拉回无忧的童年记忆里。





老人们在家门口闲聊家常，在院子里晒被子床单，在老年活动室里打打牌，到点去接孙子孙女放学。



从他们身上，你能看到最真实、最淳朴的生活。

“我自小生活在这条路上，没有离开过。”



“一块五2个的包子、两块钱一碗的水豆腐” ，超级良心。



爷爷推车叫卖的泡泡果，还有老奶奶在街口卷的棉花糖，只有“偶遇”才能

买到。

贩卖的何尝不是你我每个人的童年回忆呢？



Part4

最后，还有新溪桥路的美食

新溪桥北二路是出了名的洪都美食街，这里藏了不少老字号招牌。



点菜还是专门的标签牌子，价格透明，挑选好直接交给老板。



刚煮出来的时候喷香鲜辣，再加上各种佐料拌一拌，这样一碗水煮真的是很多人的回忆。



强烈推荐他们家的油焖龙虾和蒜蓉龙虾，龙虾肉饱满鲜美，而且味道又鲜又辣，越嚼越过瘾。





招牌幽兰拿铁，茶香味浓，先吃一口奶油顶，混合着坚果的口感不容易腻。



各种食材放进大锅里煮后再捞起，老板娘再加入调料搅拌均匀，香气直冲，

这下口水都咽不过来！喜欢的可以去试试~



Seven Nice

头条 @子言SevenNice

05/香香园炸鸡

地址：香香园炸鸡(洪都店)

这家香香园炸鸡在洪都开了很多年，也是来了洪都就一定要打卡的一家店。



每个人的心中都藏着一条老街。

它有说不完的故事，道不清的历史，更有吃不完的美食，有空的话记得来走走吧。

 *Look More*

 今日互动

头条 @子言SevenNice

你会经常来新溪桥吗？